



Smlouva o provedení uměleckého díla

mezi

Jihočeskou filharmonii

(dále jen JF)

Kněžská 411/6, 370 01 České Budějovice

IČO: 00396036

organizace zapsaná v obch. rejstříku u Krajského soudu v Českých Budějovicích, v oddílu Pr. vložka č. 437 ze dne 1. 1. 2003,

bankovní spojení: Komerční banka České Budějovice, č. účtu: 1032231/0100

zastoupená ředitelem Otakarem Svobodou

a

Český filharmonický sbor Brno, o.p.s.

(dále Pořadatel)

Výstaviště 1, 647 00 Brno

IČO: 25318926, DIČ: CZ 25318926

registrován v rejstříku obecně prospěšných společností u Krajského soudu v Brně, oddíl O, vložka 20

není plátcem DPH

bankovní spojení: ČSOB, a. s., č. účtu: 282389615/0300

zastoupený Vítězslavem Šlaňáhem, zástupcem ředitele, na základě plné moci ze dne 15. 6. 2023

Předmět smlouvy: 2. abonentní koncert 18. ročníku Cyklu abonentních koncertů Českého filharmonického sboru Brno (Dušíčkovy koncert)

datum koncertu: 5. 11. 2023

začátek koncertu: 19,00 hodin

místo konání: Besední dům, Husova 534/20, 602 00 Brno-střed

program: Petr Fiala – Koncert pro trubku a smyčce
P. Haas – Studie pro smyčce
W. A. Mozart – Requiem d moll, K 626

Případná následná úprava programu je možná výhradně se souhlasem obou smluvních stran.
Koncert je s přestávkou

přijezd orchestru: 5. 11. 2023 v cca 13,30 hod.
(přístup pro orchestr do šaten Besedního sboru – uložení osobních věcí)

generální zkouška: 5. 11. 2023 (16,30 – 18,00), Besední dům Brno
(přístup do Besedního domu pro techniku od 13,30 hod. + příprava pódia)

účinkují: *Jihočeská filharmonie a Český filharmonický sbor Brno*

dirigent: *Marek Šedivý (je předmětem této smlouvy)*

sbormistr: *Petr Fiala (není předmětem této smlouvy)*

ČFSB *(není předmětem této smlouvy)*

solisté: *Pavčina Švestková – soprán, Pavla Zbořilová – alt, Tomáš Kořínek – tenor,
Pavel Maška – bas (nejsou předmětem této smlouvy),
Jiří Pelikán – trubka (je předmětem této smlouvy)*

Finanční podmínky:

Pořadatel zajistí a uhradí Jihočeské filharmonii
130 000,- Kč - částka zahrnuje honorář JF, dirigenta Marka Šedivého a sólového trumpetisty Jiřího Pelikána za provedení koncertu, včetně dopravy, nástrojů, notového materiálu (pokud je ve vlastnictví JF).

celková částka bude poukázána na výše uvedené číslo účtu JF u KB, na základě faktury do 21 dnů po realizaci koncertu.

Pořadatel (ČFSB) se zavazuje uzavřít separátní smlouvy se sbormistrem a sólisty, jejichž honoráře nejsou předmětem této smlouvy a nejsou tak zahrnuty do shora uvedené částky.

Ostatní podmínky:

Pořadatel zajistí - prostor pro vystoupení, osvětlení a 30 ks orchestrálních židlí (polstrované bez područek, dle obsazení orchestru),

- praktikáble pro dechy, dle dohody pořadatele s technikem JF – V. Kebrle (725975178)
- praktikáble pro PS
- zaslání oznámení OSA a uhrazení příslušných poplatků
- povolení k vjezdu (+ parkování) do atria Besedního domu pro vozidlo s hudebními nástroji techniky JF, Fiat Dukato, [REDACTED]
- šatny (dámy, páni) + sociál, zařízení
- notové stojany pro orchesatr

Jihočeská filharmonie zajistí- lampičky (bateriové), dirigent. pult, tympány,
kontrabas. židle

Obsazení orchestru JF: sm: 6,5,4,3,2
dechy: 2 cl, 2 fg, 2 tr, 3 trb, tympány

Všeobecné podmínky:

pořadatel se zavazuje vytvořit pro členy JF adekvátní podmínky realizace projektu a zajistit dostatečnou propagaci koncertu a služby nezbytné pro jeho realizaci (pořadatelská a požární služba).

Pořadatel se zavazuje poskytnout JF na vyžádání **8 čestných vstupenek**.

Umělec-soubor se dostaví na místo včas a řádně připraven k poskytnutí uměleckého výkonu.

Bez předchozího svolení umělce-souboru nemůže pořadatel pořizovat obrazové či zvukové záznamy uměleckých výkonů, nebo provádět jejich přenosy s výjimkou případů povolených zákonem.

Jihočeská filharmonie tímto uděluje Pořadateli svolení s pořízením zvukového či zvukově obrazového záznamu pouze pro archivní účely.

Tato smlouva je oboustranně závazná. Neuskuteční-li se smluvené vystoupení vinou JF, je tato povinná, je tento povinen uhradit pořadateli prokázané ztráty. Odpadne-li vystoupení vinou pořadatele, uhradí tento JF škodu ve výši sjednaného honoráře a ostatních vzniklých nákladů, pokud nedojde k jiné dohodě. Důvody odstoupení od smlouvy musejí být sděleny neprodleně.

Bude-li vystoupení znemožněno v důsledku nepředvídatelné nebo neodvratitelné události ležící mimo smluvní strany (živelné události, nemoc, epidemie, apod.) mají obě strany právo od smlouvy odstoupit bez nároku na finanční náhradu.

Tato smlouva nabývá platnosti podpisem smluvních stran. Její změny, doplňky a přílohy musí mít písemnou formu a musí být podepsány smluvními stranami.

Pořadatel označí vhodnou formou jméno a druh výkonu interpreta v programu akce a na propagačních materiálech.

Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva včetně jejích dodatků bude uveřejněna v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smlouvu do registru smluv vloží JF.

Práva a povinnosti touto smlouvou neupravené se řídí platnými právními předpisy ČR, zejména potom zákonem č. 121/2000 Sb., autorský zákon, ve znění pozdějších předpisů.


Veškeré změny a doplňky této smlouvy lze provést po vzájemné dohodě smluvních stran a v písemné formě.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom stejnopise.

Smluvní strany shodně prohlašují, že se seznámily s obsahem této smlouvy a na důkaz svobodné, vážné a omylu prosté vůle připojují vlastnoruční podpisy svých oprávněných zástupců.

V Č. Budějovicích dne 16. 10. 2023

V Brně dne 16. 10. 2023



Otakar Svoboda
ředitel JF



MgA. Vítězslav Šlahar, Ph.D.
zástupce ředitele ČFSB

